



期待与中国体育迷分享奥运美妙时刻

——专访巴黎奥组委主席埃斯坦盖

新华社记者赵建通、王安浩维、肖亚卓

即将开幕的巴黎奥运会筹备进展如何?哪些环节最令人期待?6月27日,位于香榭丽舍大道上的巴黎奥运会官方特许商品旗舰店开门迎客。在剪彩仪式后,新华社记者独家对话巴黎奥组委主席托尼·埃斯坦盖,他对以上问题做出回应,并表示欢迎中国游客在奥运会期间造访巴黎。

“距离开幕仅剩一个月,我们非常兴奋。为筹备奥运会工作了很多年后,我现在感觉压力正在增加,同时也很期待赛事的开幕。”埃斯坦盖说,“现在所有的场馆都准备好了,如今这家官方特许商品旗舰店也正式开业,现在我们要做的就是去享受即将到来的奥运会了。”

这家旗舰店位于香榭丽舍大道中段,距离举办自由式小轮车、滑板、霹雳舞比赛的协和广场,举办击剑和跆拳道比赛的巴黎大皇宫,以及举办射箭比赛的荣军院都在步行范围内。凭借优越的地理位置,该店无疑将成为观众选购纪念品的热门店铺。

埃斯坦盖说,在城市中央的著名景点举办奥运会与众不同,城市景观与体育比赛的结合将会是非常壮观的,相信会产生很多令人激动的时刻。

他还特别介绍了巴黎奥运会的开幕式。“在塞纳河上进行的开幕式会很特别,这是奥运历史上的创举。我确信你们会很喜欢这个开幕式。”

法国上一次举办夏季奥运会是在遥远的1924年,时间已经过去了整整一百年。如今,浪漫的法国人再当东道主,用一场天马行空的仪式勾起所有人的好奇心。

对于这场颇具想象力的开幕式,埃斯坦盖毫不避讳执行起来的困难与挑战。他说:“在塞纳河



巴黎戴高乐机场的中文标识以及地铁站里的微信购票广告。(新华)

上举办的开幕式执行起来确实很难,但是我确信我们会取得成功,法国人民一定会为我们正在做的事感到骄傲。”

以心相交者,成其久远。从戴高乐机场几乎无处不在的中文标识,再到地铁站里的微信购票广告,从记者观察来看,巴黎很想用心接待好来自中国的客人。

2024年是中法文化旅游年,

今夏举办的巴黎奥运会将成为中法两国民间相交、文明互鉴的契机。埃斯坦盖和他的同事们向中国运动员、游客、媒体在奥运期间到访表示欢迎。他说:“欢迎所有来自中国的体育迷们到巴黎来。我知道很多人喜欢法国、喜欢巴黎,即将到来的奥运会将会是一个很特殊的时刻,让我们一起分享奥运会的美妙。”

2026年世界杯亚洲区预选赛 18强赛抽签结果出炉

新华社吉隆坡6月27日电(记者毛鹏飞)2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛抽签仪式27日在马来西亚吉隆坡举行,中国队与日本队、澳大利亚队、沙特阿拉伯队、巴林队和印度尼西亚队同分在C组。

抽签结果如下:

A组:伊朗队、卡塔尔队、乌兹别克斯坦队、阿联酋队、吉尔吉斯斯坦队、朝鲜队;

B组:韩国队、伊拉克队、约旦队、阿曼队、巴勒斯坦队、科威特队;

C组:日本队、澳大利亚队、沙特阿拉伯队、巴林队、中国队、印度尼西亚队。

根据世预赛亚洲区出线规则,每个小组的前两名将直接晋级2026年世界杯决赛圈,各组第三和第四名(共六支队伍)将参加第四阶段赛事。六队将被分为两组(每组3队)进行单循环对决,两个小组的第一名直接晋级2026年世界杯,两支第二名球队通过附加赛决出胜者,获胜球队代表亚洲参加世界杯洲际附加赛。

2026年世界杯将由美国、墨西哥和加拿大联合举办,将是第一次有48支球队参加世界杯决赛阶段比赛。

周鹏出任 CBA 深圳队主帅兼球员

新华社深圳6月27日电(记者王浩明)中国男子篮球职业联赛(CBA)深圳俱乐部27日宣布,周鹏出任球队主教练兼球员。

1989年出生的周鹏在2006-2007赛季进入CBA,职业生涯随广东宏远队获得8次CBA总冠军,并多次入选国家队。他在2022-2023赛季加入深圳队。上赛季,深圳队常规赛取得31胜21负的战绩,排名第八,季后赛止步八强。

对于出任主教练一职,周鹏感谢俱乐部的支持和信任。他对队员表示:“我希望每个人都能朝着自己的目标去努力,我也有信心带领大家实现目标。但一切的结果都需要自己去努力,我会给每个人机会去证明自己。”

